Correção das atividades de Matemática – dos dias 1 a 5 de junho
5º Ano D – Profª. Simoni
Apostila Aprender Sempre –
Atividade 1
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Atividade 2.1
1) 7.700.000.000
2) a) duzentos e sete milhões, seiscentos e sessenta mil, novecentos e vinte e oito habitantes do Brasil; 
Quarenta e cinco milhões, noventa e quatro mil, oitocentos e sessenta e seis habitante no Estado de São Paulo; 
b) 4.579 (senso de 2015) – Quatro mil, quinhentos e setenta e nove habitantes em Ribeirão Corrente.

Atividade 2.2
A) Maior população: Niterói -  RJ: quatrocentos e noventa e nove mil, vinte e oito hab.
Menor: Bom Jesus da Lapa – BA: setenta mil seiscentos e dezoito hab.

B) Apucarana – PR, Bom Jesus da Lapa – BA, Parintins - AM
C) Se somarmos os habitantes de Palmas – TO e Niterói – RJ, teremos 785.815 háb. Mesmo somando as duas populações não ultrapassam os hab. De São de Paulo.
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Atividade 1~ Cdlculo Mental -1
Realizando Contas De Cabega

1° coluna 2° coluna 3° coluna 4° coluna 5* coluna
178 188 208 498 496
177 189 209 499 497
179 190 210 500 498

1° coluna 2° coluna 3° coluna 4° coluna 5* coluna
1500 1405 1600 1594 1908
1503 1408 1603 1597 1911
1506 1411 1606 1600 1914
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Atividade 2 - Resolugédo De Problemas - |
Os Dados, As Condigoes E As Perguntas Dos Problemas

1. Neste exercicio, esté faltando a informacao do total de livros doados. O aluno deve indicar uma quan-
tidade para resolver o problema.

Uma possivel resposta:

Uma editora pretende doar 300 livros a trés escolas. Uma delas ficou com a metade. Os restantes dos livros
foram divididos entre outras duas escolas. Quantos livros cada escola recebeu?

2. Uma possivel resposta:
Julia anda 3 voltas na praca, por dia. Se em cada volta Jilia anda 700 metros, quantos quildmetros ela anda
por dia?
1 volta = 700 metros
3 voltas = 700 x 3 = 2100 metros
2100 metros = 2,1 quildmetros
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3. Pararesolver este problema, ¢ necessério saber quanto Gustavo pagou pelo ingresso do cinema e quan-
to ele recebeu de troco apés pagar pelo cinema e pelo lanche.

Uma possivel resposta:

Gustavo tem R$ 30,00 para tomar um lanche e ir ao cinema. Gastou R$15,00 com o ingresso do cinema.
Quanto poders gastar com o lanche?

4. Uma possivel resposta:

Patricia vai comprar 3 canetas por R$ 3,75 cada uma. Quanto pagaré pelas canetas?

1 caneta=3,75
3canetas=3,75x3 =R$11,25




